
Оголошення  про  початок
проведення моніторингу чинної
містобудівної  документації
Стрілківської сільської ради
Відповідно  до  статті  23  Закону  України  «Про  регулювання
містобудівної діяльності» та Порядку проведення містобудівного
моніторингу, затвердженого наказом Міністерства регіонального
розвитку, будівництва та житлово – комунального господарства
України  від  01  вересня  2011  року  №170  (у  редакції  наказу
Міністерства  розвитку  громад  та  територій  України  від  14
грудня  2021  року  №333)»,  відділ  містобудування,  житлово-
комунального господарства та земельних відносин  Стрілківської
сільської ради інформує про початок проведення містобудівного
моніторингу містобудівної документації територіальної громади.

Відділ  містобудування,  житлово-комунального  господарства  та
земельних відносин Стрілківської сільської ради починає збір
вихідних  даних  для  формування  аналітичного  звіту
містобудівного моніторингу. З метою вивчення громадської думки
пропонуємо подавати пропозиції щодо розробки чи внесення змін
до існуючої містобудівної документації територіальної громади.

Відповідно  до  підпункту  2  пункту  6  Порядку  проведення
містобудівного  моніторингу  пропозиції  громадськості
приймаються з 16 грудня 2024 року до 26 грудня 2024 року (з
приміткою в темі листа «містобудівний моніторинг») фізичними
особами із зазначенням прізвища, імені та по батькові, місця
проживання (з особистим підписом у разі письмового звернення).
Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням найменування
та місцезнаходження юридичної особи. Після формування проекту
аналітичного звіту містобудівного моніторингу буде проведено
громадські слухання із застосуванням організаційних процедур,
встановлених  відповідно  до  законодавства  щодо  проведення
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громадських    слухань    проектів    містобудівної  
документації   на  місцевому  рівні.

Пропозиції  можуть  подаватися  в  письмовій  формі  на  адресу
Стрілківської  сільської  ради:  82092,  Львівська  обл.,
Самбірський  р-н,  село  Стрілки,  вул,Вербицького,  10  або  в
електронному  вигляді  на  електронну
адресу:   strilkivska@gmail.com  (з  приміткою  в  темі  листа
«містобудівний моніторинг») фізичними особами із зазначенням
прізвища, імені та місця проживання (з особистим підписом у
разі письмового звернення). Юридичні особи подають пропозиції
із  зазначенням  найменування  та  місцезнаходження  юридичної
особи. Зауваження  та  пропозиції  до проекту аналітичного
звіту, що надійшли   під   час   громадського   обговорення,  
розглядаються уповноваженим    органом    містобудування  
та   архітектури   та враховуються при доопрацюванні проєкту
аналітичного звіту і є його невід’ємною складовою у якості
додатків.

Пропозиції,  надані  після  встановленого  строку,  не
розглядаються. Анонімні пропозиції не розглядатися не будуть.
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